JAARVERSLAG  2018 van de Stichting Vrienden van ’s-Heeren Loo Rivierenland

Het bestuur van de Stichting:
Ferdi Kuijpers, Voorzitter/penningmeester
Harry Hesseling, secretaris
Greet Severs, Public Relations.
Sia Feenstra

De Stichting heeft zich kort na het oprichtingsjaar ook in 2018 weer ingespannen om bekendheid te krijgen bij de doelgroep. Dat was kernactiviteit i.v.m. de achter blijvende vraag naar ondersteuning. 
Door productie van flyers en posters die o.a. aan alle medewerkers werden uitgereikt en in alle woningen op de locaties werden opgehangen, alsmede door persoonlijke presentaties en contacten op de woningen zien we een toename van het aantal aanvragen.
Ook in 2018 zijn door enkele donateurs en de opbrengst van de kerstgeschenkenactie bescheiden bijdragen ontvangen. Wij hebben op donateurs nog geen grote activiteit ontwikkeld, omdat de donatie van de opgeheven Familievereniging naar schatting voor de komende jaren voldoende armslag biedt. Bovendien hebben we van een andere instelling de bevestiging ontvangen dat een aanzienlijk bedrag aan ons wordt toevertrouwd, ter besteding aan de cliënten conform de doelstelling van onze stichting.
In het verslagjaar heeft het bestuur tweemaal vergaderd en periodiek afstemmingsoverleg gehad met de regiodirecteur. Daarnaast was er veelvuldig e-mailverkeer m.b.t. de ontvangen subsidieaanvragen.
De te realiseren projecten komen tot stand in nauw overleg met, en op aanvraag van medewerkers binnen de organisatie ‘s-Heeren Loo Rivierenland en/of geïnitieerd door individuele woningen of cliënten/ bewoners in Tiel en Geldermalsen.


Inmiddels zijn er veel aanvragen binnengekomen en onderstaande projecten zijn al gerealiseerd.
Er is een rolstoelfiets aangeschaft voor het DAC in Geldermalsen twv 2655,-
Op Haagwinde 33 zijn appartementen gerealiseerd voor cliënten.  Daar heeft de vrienden van een bijdrage geleverd voor de inrichting van de tuin twv 250,-
Wiekenpop 2018 heeft een donatie gekregen van 500,- voor hun eendaags muziekfestijn wat altijd zeer goed bezocht wordt.
Thedingsweert is blij gemaakt met een tovertafel twv 3415,-
[bookmark: _GoBack] Nu in juni 2019 liggen er nog diverse aanvragen van groepen klaar om beoordeeld te worden. Het is goed te beseffen dat de Vrienden van sHeeren Loo Rivierenland bekend zijn en men  deze ook weet te vinden.
Wij hopen als bestuur in 2019 weer diverse aanvragen te kunnen toekennen!

